
 

 

 
PLATFORMA 

 

 

o učešću direktorice Zavoda za statistiku na 50. sjednici Statističke 
Komisije Ujedinjenih Nacija koja će se održati od 1. marta do 8. marta 2019. 

godine u Njujorku. 

 

Direktorica Zavoda za statistiku, dr Gordana Radojević pozvana je od strane generalnog 

sekretara Ujedinjenih nacija, da učestvuje na 50. sjednici Statističke Komisije Ujedinjenih 
Nacija, koja će se održati od 1. marta do 8. marta 2019. godine u Njujorku. 

 

Sjednica Statističke Komisije Ujedinjenih Nacija je redovna komisija koja se održava 
jednom godišnje i kojoj prisustvuju direktori svih statističkih institucija u svijetu, kao i 
relevantnih međunarodnih organizacija koje se bave statistikom. Prisustvo na ovoj 

sjednici je od velike važnosti za MONSTAT, jer će biti riječi o svim najznačajnijim 

aktivnostima i budućim planovima kada je u pitanju zvanična statistika. 

Sjednica Statističke Komisije Ujedinjenih Nacija obuhvata sledeće seminare: 

 1.03.2019. –  Seminar na temu „Budućnost ekonomskih statistika“ 

 4.03.2019. – Forum visokih predstavnika zvanične statistike na kome će se 
diskutovati o  Deklaraciji o implementaciji globalnog akcionog plana za održivi 
razvoj i formiranju inovativnih finansijskih mogućnosti za proizvodnju podataka. 

 5-8.03.2019. – 50. sjednica Statističke Komisije Ujedinjenih Nacija 

Na sjednici će se između ostalog, razmatrati o indikatorima održivog razvoja Agende 
2030, socijalnim statistikama, statistici nacionalnih računa, poljoprivrede, životne 
sredine, demografiji, siromaštvu, biznis statistikama, informacioniom tehnologijama 
mnogim drugim značajnim temama za zvaničnu statistiku.  

Prisustvo ovogodišnjoj Sjednici Statističke Komisije UN-a, kao najvišeg tijela 
međunarodnog statističkog sistema, je od posebnog značaja za Zavod za statistiku, 
imajući u vidu da će se na istoj prezentovati izvještaji expertske grupe za SDG indikatore 

i ujedno prezentovati strateški ciljevi održivog razvoja i proizvodnje indikatora Agende 

2030, koji će definisati buduće pravce razvoja nacionalnih statističkih sistema. Budući 
planovi kada su u pitanju gotovo sve statisitčke oblasti, biće predstavljeni na ovoj sjednici. 

Troškovi prevoza, smještaja i hrane će biti pokriveni od strane Monstat-a. 

 

 


